

BEST

プレスリリース 報道関係者各位

2024 年 2 月 2 日 株式会社ベストワンドットコム

MRO ラジオにて CM を行うと同時に同局の番組にて当社代表取締役社長の野本が生出演いたします

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、MRO ラジオにて CM を行うと同時に同局の番組にて当社代表取締役社長の野本が生出演いたしますのでお知らせいたします。

2024 年 6 月に行う金沢発着コスタセレーナ・チャータークルーズの PR のため、1 月 29 日(月)から 2 月 9 日(金)の 12 日間で、石川県のラジオ局である MRO ラジオにて CM を行っております。また、それに合わせて、同局の人気番組「おいね★どいね」に、当社代表取締役社長の野本が、本日 2 月 2 日(金)と 2 月 9 日(金)の 2 回にわたり生出演し、当社がチャーターするコスタセレーナ金沢発着の魅力についてお話いたします。なお、本日 2 月 2 日(金)は 15 時 20 分頃からスタジオ出演、2 月 9 日(金)は 13 時 30 分頃から電話出演となります。

地震の影響が続く石川県ですが、当社としては、金沢発着クルーズへの集客を通して復興を応援していきたいと考えております。

2024年6月チャータークルーズ特集ページ:

https://www.best1cruise.com/user_data/tokusyu/cos_serena.php

船会社紹介ページ: https://www.best1cruise.com/B/COS/

客船紹介ページ: https://www.best1cruise.com/ship/COSSE/



【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトも立ち上げて運営しております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田 秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com.